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Lappskrivning nummer 5A till kursen Linjir algebra II for D, SF1604, den 8 mars
2011, kI 10.15-10.50.

Namn:
Resultat:
Bonuspoéng till tentan fran denna lappskrivning &r antalet godkanda uppgifter nedan.

OBS Lésningarna skall motiveras vil och skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjilpmedel &r tillatna.

1. For den linjira avbildningen B fran R? till R? giller att B(1,2,1) = (1,1,0), B(1,0,1) = (0,1,1)
och B(0,0,1) = (1,0,0). Bestédm den till B inversa avbildningens matris relativt standardbasen.

2. Bestdm matriserna till tva linjira avbildningar A och B fran R? till R?® sidana att bade A
och B har en kéirna av dimension 1 men den sammansatta avbildningen B o A har en kidrna av
dimension 2.



